
 
 
 

Gemeenteraad  Gooise Meren      

      
     Informatieve vragen van feitelijke/technische aard 
 

Van : Arie Mastenbroek, fractie CDA 

Datum indiening : 
   11 februari 2018 

Betreft : Herstel van wegen rondom Muiden en Muiderberg 

Vraag en beantwoording 
is openbaar 

: ja 

Datum toezending 
antwoord 

: 23 april 2018 

 
 
Sinds eind vorig jaar zijn de werkzaamheden verband houdende met de weguitbreiding A1-A6 bij Muiden 
en Muiderberg afgerond. Als laatste is het grondherstel en de nieuwe inrichting van de omliggende 
gronden uitgevoerd. 
 
Het CDA heeft in november j.l. vragen gesteld over de compensatie vanuit Rijkswaterstaat mbt. schade 
aan de diverse lokale wegen als gevolg van zwaar bouwverkeer. 
 
Het gaat om de volgende wegen:  IJsselmeerweg, parallelweg A6, Amsterdamsestraatweg,   
Naarderstraatweg, Naardervaart, Zuidpolderweg en Rijksweg. (Zie onderstaande verbeelding van de 
weggedeelten waar de schade het grootst is) 

 
 



 
In de beantwoording van de gestelde vragen werd aangegeven dat de gemeente in week 49 overleg met 
RWS zou hebben m.b.t. evt. compensatie. 
 
Ik zie uw antwoorden graag tegemoet. 
Arie Mastenbroek 

 
 
 
Vragen: 

1. Is het herstel van de wegen afhankelijk van de al dan niet te verkrijgen bijdrage/vergoeding vanuit 
RWS? 
 
Antwoord: 

 Nee, het herstel van de wegen is niet afhankelijk van de te verkrijgen bijdrage vanuit RWS. De 
gemeente heeft vanuit haar taak als wegbeheerder de zorgplicht voor het onderhoud aan haar wegen.  

  
a. Zo nee, kan het College aangeven wanneer er wordt overgegaan tot herstel van de 

asfaltdeklaag van de genoemde wegen/weggedeelten? 
 

Antwoord: 
In de afgelopen periode zijn er (tijdelijke) asfaltreparaties uitgevoerd. Verder herstel door 
middel van groot onderhoud aan de genoemde wegen wordt momenteel voorbereid , 
uitvoering is voorzien voor 2e / 3e kwartaal dit jaar. 

 
 

b. Zo ja, kan het College dan aangeven wat de uitkomsten zijn uit het overleg met RWS in 
week 49 en op welke termijn bijdragen/vergoedingen zijn te verwachten teneinde de 
wegen te herstellen? 

 
Antwoord: 
De uitkomst van genoemd overleg is dat de vergoeding € 150 K is. 

 
 
 

 


